

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 63 (3031)

НЕДІЛЯ

5

СЕРПНЯ

1951 р.

Ціна 15 коп.

**СЬОГОДНІ РАДЯНСЬКИЙ НАРОД
ВІДЗНАЧАЄ ВСЕСОЮЗНИЙ ДЕНЬ
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ.**

**БІЛЬШОВИЦЬКИЙ ПРИВІТ
СЛАВНІЙ АРМІЇ СТАЛІНСЬ-
КИХ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ!**

СТАЛІНСЬКИЙ ДЕНЬ ЗАЛІЗНИЧНИКА

Сьогодні— Всесоюзний День залізничного транспорту— одне традиційних свят радянського народу.

Сьогодні наші залізничники гордістю підводять підсумки пройденого шляху, ставлять перед собою нові відповідальні завдання в боротьбі за дальший розвиток залізничного транспорту СРСР. Вони твердо ам'ятають вказівки великого ождя товариша Сталіна, дані їм шістнадцять років тому, 10 липня 1935 року, в історичній промові на прийомі залізничників у Кремлі.

В цій промові товариш Сталін характеризував величезне державне значення залізничного транспорту країни Рад, дав параді, народові, численній армії залізничників запалуючу промову боротьби за перетворення залізничного транспорту в передову галузь соціалістичного народного господарства. СРСР, як держава, — вказав великий вождь, — був би неможливий без першокласного залізничного транспорту, що з'ясує в єдине ціле його численні області й райони. Більшовицька партія, Радянський уряд, великий Сталін поділяли і приділяють велику вагу неухильному розвитку транспорту, який відіграє величезну роль у піднесенні народного господарства СРСР.

В роки Великої Вітчизняної війни радянські залізничники з великою частістю виконали завдання, поставлені перед ними Батьком. Товариш Сталін вказав, що в ці роки «Радянський залізничний транспорт витримав навантаження, з яким ніхто інший не справився б в іншій країні».

Переможно закінчивши війну, радянський народ під керівництвом партії більшовиків, великого Сталіна успішно вів боротьбу за відвоювання і значно перевиконав завдання післявоєнної п'ятирічки. Нових успіхів у своєму розвитку добився і залізничний транспорт СРСР.

Залізничні нашої країни забезпечили зростаючі потреби народного господарства в перевезеннях. В 1950 році доводився

ний рівень середньодобового навантаження було перевершено на 21 процент. Пророблено велику роботу по відбудові залізниць, що потерпіли від війни. На новий високий ступінь піднялось технічне озброєння транспорту: соціалістична промисловість дала залізничці нові магістральні товарні паровози, електровози і тепловози.

Шляхом дальшого піднесення йде могутній стахановський рух на транспорті. З середовища залізничників висунулось багато чудових новаторів, вожаків соціалістичного змагання. Шириться рух машиністів-п'ятисотенників, що борються за краще використання локомотивів, прискорення їх обороту, високі середньодобові пробіги.

Оточені постійним сталінським піклуванням, радянські залізничники добиваються нових і нових успіхів у своїй роботі. Заклик великого вождя товариша Сталіна — працювати так, щоб наш радянський транспорт був чітко працюючим, справно діючим, точним, як годинниковий механізм, конвейсером, — запалював і запалює їх на нові трудові подвиги. Радянські залізничники беруть активну участь у здійсненні великих будов комунізму, безперерійно доставляючи вантажі будівникам гігантських гідроелектростанцій і каналів. Вони в бойовій готовності зустрічають потоки зерна багатого врожаю, що збирається на полях країни. Вкладаючи свою нахтненну працю в зміцнення могутності нашої Батьківщини, багатомільйонна армія радянських залізничників разом з усім радянським народом виступає активним борцем за справу миру в усьому світі.

Зустрічаючи сталінський День залізничника, радянський народ бажає славним патріотам — працівникам сталіних магістралей нашої країни нових успіхів у боротьбі за виконання величезної програми побудови комунізму, накресленої мудрим вождем і вчителем товаришем Сталіним.



Плакат художника Б. Березовського.

Рапорти перемог

Трудівники сільського господарства України з честю виконують свій обов'язок перед рідною Радянською державою, свої зобов'язання перед великим Сталіним. Щодня збільшується число передових районів, які достроково розраховалися з державою по хлібопоставках.

Здійснюючи свої соціалістичні зобов'язання, першими в республіці рапортували великому вождю і вчителю про дострокове виконання державного плану хлібозаготівель на 104,4 процента колгоспи і радгоспи Миколаївської області.

Слідом за Миколаївською областю достроково виконали державний план хлібозаготі-

вель (без кукурудзи і проса) хлібороби Дніпропетровської і Ізмайльської областей.

Колгоспи і радгоспи Дніпропетровщини виконали план хлібозаготівель на 25 днів раніше, ніж торік, здали державі хліба більше, ніж у 1950 році, на 7 мільйонів 673 тисячі пудів, а пшениці — на 12 мільйонів 648 тисяч пудів.

Ізмайльська область на 102 проценти виконала державний план хлібозаготівель. У цьому році здано Батьківщині зернових культур більше, ніж у 1950 році, на 3 мільйони 540 тисяч пудів, а пшениці — на 3 мільйони 422 тисячі пудів.

Здача хліба державі тривас. (РАТАУ).

Перемога хліборобів Ставрополля

Керівники Ставропольського краю рапортували товаришеві І. В. Сталіну, що хлібороби краю достроково, на 20 днів раніше, ніж торік, виконали державний план хлібозаготівель (без кукурудзи і проса). В цьому році колгоспи і рад-

госпи краю здали державі на 22 мільйони пудів хліба більше, ніж торік на цю дату. План заготівель пшениці виконано на 114 проценти, здано пшениці більше, ніж торік, на 15 мільйонів пудів.

(РАТАУ).

Шкідлива передишка

Колгосп ім. Калініна завершив косовицю зернових на площі 1451 гектар. Раз збирання на корені закінчили, можна помити руки, — стверджують керівники артілі. Влаштували в колгоспі невинуватого передишку, чим послабили трудову дисципліну. В другій полеводській бригаді, наприклад, на роботу не виходить по 10—15 чоловік. Серед них такі, як Притула Марія, Діброва Сашка, Діброва Євгенія, Грушка Клавдія, Волик Ольга, Кузьменко Івга, Григоренко Параска.

Може дійсно тут впорались з роботами? Цього сказати не можна. Адже ще треба помолоти хліб з площі 204 гектари. Є і молотарка, але її не бажають включити в роботу, вичікують, коли МТС надішле комбайна на стаціонарну молотью. Послаблення трудової дисципліни відчутно скрізь. На

полях артілі густо лежать копички незібраної соломи. Очищили площі тільки 400 гектарів до жнивних 1200 гектарів, а зорано під озимину 43 гектари, або 5,8 процента плану, бо трактори часто простоюють через поломки.

Відставання колгоспу по молотбі негативно відбивається і на підготовці до осінньої сівби. Посівний матеріал очищають лише в першій полеводській бригаді (бригадир тов. Литвин), а в другій і третій бригадах до цієї важливої роботи ще тільки приступили.

2 серпня відбулося засідання правління, на якому були викриті всі ці недоліки, накреслені заходи щодо їх усунення з тим, щоб вчасно впоратися з усіма сільськогосподарськими роботами.

С. КРАВЧЕНКО.

ЗАГОТОВЛЯТИ ОВОЧІ І ФРУКТИ

Більшовицька партія і Радянський уряд повсякденно надають великого значення забезпеченню трудящих овочами і фруктами. Городня і садова продукція завжди займає значну питому вагу в харчуванні.

Однак, в районі з заготовленою і торгівлею овочами і фруктами справи погані. План заготівель овочів по району не виконується. Це є наслідки того, що заготівельні організації і ряд правільно колгоспів безвідповідально ставляться до справи виконання плану здачі державі фруктів і овочів. Так, наприклад, колгоспи імені Вячеслава Молотова, ім. Орджонікідзе за станом на 1 серпня не здали жодного кілограма овочів державі.

В деяких колгоспах є достатня кількість фруктів і овочів, але керівники артілей не поспішають виконати державні плани, а намагаються побільше продати на ринках за межами області. Особливо це стосується колгоспів імені Сталіна (Верхня Крипниця), «Червоний Жовтень» і інших.

Такого стану надалі терпіти не можна. Овочі треба здавати так само, як і зерно. Треба суворо дотримуватися встановленого порядку, що до повного виконання плану здачі овочів державі, на внутрішні потреби можна витрачати лише 15 процентів до зданої продукції.

Наш район розташований в приміській смузі. На нього покладена велика відповідальність — постачати промислове Запоріжжя свіжими і в достатній кількості овочами. Але не менша відповідальність покладена на нас за постачання овочами і фруктами робітників БМУ—2 «Укрводбуду» і працівників райцентру.

Керівники партійних і радянських організацій зобов'язані щоденно контролювати роботу торговельних і заготівельних організацій, забезпечити виконання державного плану заготівлі овочів і фруктів, налагодити культурну торгівлю цими продуктами.

Додатковий тираж Творів В. І. Леніна і Творів Й. В. Сталіна

Держполітвидав приступив до випуску додаткового тиражу творів В. І. Леніна (четверте видання) і творів Й. В. Сталіна. Твори друкуються тиражем по 100 тисяч примірників. Тираж видання розповсюджуватиметься за індивідуальною передплатою, яка проводиться книжковими магазинами Головолітграфвидаву.

(РАТАУ).

НАПЕРЕДОДНІ ВСЕСВІТНЬОГО ФЕСТИВАЛЮ МОЛОДІ І СТУДЕНТІВ

5 серпня у Берліні відкриється третій Всесвітній фестиваль молоді і студентів. З усіх кінців земної кулі їдуть на фестиваль делегати. З Москви у Берлін для участі у фестивалі виїхала радянська делегація, яку очолює секретар ЦК ВЛКСМ тов. М. О. Михайлов. У складі делегації — симфонічний оркестр студентів Московської консерваторії ім. П. Чайковського, хор молодих

робітників міста Ленінграда, молодіжний колектив Уральського народного хору, молодіжний танцювальний колектив Української РСР, молоді артисти і музиканти — виконавці всіх союзних республік, Москви, Ленінграда, Свердловська, Казані та інших міст. Для участі в товариських зустрічах у Берлін виїхала також московська футбольна команда «Динамо».

(ТАРС).

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Виховання агітколлективу

При парторганізації будівельно-монтажного управління №2 «Укрводбуду» працює агітколлектив в складі 36 чоловік. Це переважно комуністи і комсомольці, люди, які завоювали авторитет і повагу серед колективу будівельників. Кожен агітатор закріплений за бригадою, проводить бесіди, читає газети.

Кожному агітаторові рекомендуємо літературу, яку можна використати для бесіди. Партійна організація проводить регулярно семінари агітаторів, на яких, крім практичних вказівок по організації масово-виховної роботи серед робітників, для них читаються лекції. На останньому семінарі, що відбувся, були прочитані лекції: «Праця, як основа комуністичного виховання», «Про шляхи поступового переходу від соціалізму до комунізму».

Соціалістичне змагання між будівниками з кожним днем, з кожним місяцем розгортається все сильніше. Сполучати трудові успіхи з масово-політичною роботою—першочергове завдання парторганізації БМУ—2.

Більшість агітаторів працюють безпосередньо в бригадах. Вони являються носіями і провідниками передових методів праці. Агітатор комсомолец Володимир Рак очолює бригаду різноробітників на розчинному вузлі. За високі показники в роботі за червень місяць бригада тримає Черво-

ний прапор. В липні місяці вона також виконала план на 194 проценти. Комсомолец тов. Рак, здібний організатор і вмілий агітатор, згуртував навколо себе хороший, дружний колектив. В повсякденній своїй роботі він виховує у робітників почуття відповідальності за доручену їм справу.

Агітатор комуніст тов. Михайлов систематично проводить виховну роботу серед каменярів бригади тов. Башутанського. Його прикладові наслідую агітатор бригадир К. Погребняк. Очолована нею бригада різноробітників, як краща, поставлена на головну ділянку будови, яка оголошена ударною.

Вміло працюють на своїх ділянках агітатори тт. Груntenko, Безсонов, Каліберда та інші.

Є ще й великі недоліки в нашій роботі по керівництву діяльністю агітаторів. Ми ще тільки намітили провести нараду по обміну досвідом роботи агітаторів. Мало проводимо індивідуальних бесід з агітаторами. Багато з них своєї роботи не планують.

Політвідділ і партійна організація БМУ—2 ставлять своїм завданням—усунути ці недоліки, поліпшити допомогу агітаторам і з честю виконати свої зобов'язання, які ми взяли, виправдати дороге всім нам довіря уряду.

О. РОГОЖІН.

лектор політвідділу будівельно-монтажного управління №2.

ХУДОБИ БУДЕ ВДОСТАЛЬ КОРМІВ

Повністю забезпечити громадське тваринництво кормами,—таке завдання поставила перед собою бригада по кормодобуванню колгоспу «Путь Ильича». Бригадир цієї бригади тов. Шматала по-господарському розстановив сили і засоби на ділянках роботи. Члени бригади скосяли степового сіна—суданки і могоару з площі 162 гектари та лугового сіна—200 гектарів.

З усієї площі, що скосяли,

заскритовано 212 гектарів, скиртування продовжують. По ударному працюють на косовиці сіна тт. Хорошун, Бойко, на скиртуванні соломи—Ласінська і Лівінська, на силосуванні—Коломоєць, Олійник і інші.

Члени бригади запевнили, що вони прикладуть всіх сил, щоб на зиму повністю забезпечити поголів'я громадської худоби кормами.

В. БЕЛКІН.

Не готуються до осінньої сівби

В третій декаді серпня колгосп району почнуть сіяти озими культури. Однак, у колгоспі ім. Орджонікідзе не видно діяльної підготовки до сівби. 500 центнерів посівного зерна пшениці під навісом та 200 центнерів пшениці, як і 30 центнерів жита під відкритим небом, до цього часу лежать нерухомо,—його не брались очищати.

В нас нема приміщення, де б ми очищали посівний матеріал, а на подвір'ї сира погода,—виправдовується бригадир тов. Олійник. А про те, що зернохосвища не ремонтують, він примовчує.

В цій артілі не очистили площі для безперервної роботи тракторів. Зорано лише 30 гектарів під озими до завдання 370. Тракторист тов. Живиця 2 серпня нічого не робив (хоч можна було орати під озимину), бо бригадир тов. Олійник не потурбувався привезти з другої бригади плуг до трактора «АТЗ—НАТІ».

Часто трактори простоють через відсутність причіплювачів. 28 липня, наприклад, трактор «СТЗ—НАТІ» № 91 простояв півдня, а на другий день трактор «С—80» простояв 8 годин через те, що не було причіплювачів.

Правління колгоспу не створило умов механізаторам для безперервної роботи. На 20 чоловік трактористів, комбайнерів, причіплювачів є всього дві тарілки, стільки ж кухлів.

Повільно ремонтують сільгоспінвентар. З восьми наявних кінних сівалок відремонтовано дві. Треба ще ремонтувати борони, один причеп, тракторну сівалку. Коваль другої полеводської бригади тов. М. Гайда з молотобійцем Котузняк Антоном працюють добросовісно, а в кузні першої бригади безпорядки. Ковалі А. Духовченко, Г. Литвин на роботу виходять пізно, рано закінчують робочий день, обідню перерву розтягують до трьох годин.

Слід чекати, що правління колгоспу (голова тов. Вовк) вживе заходів і усуне недоліки в підготовці до сівби.

І. ОЛЕКСІЄНКО.

У піонерському таборі

В селі Балках розташований районний піонерський табір. Сюди приїхали відпочивати діти з усіх шкіл району. Далеко лунує шоранку звуки горна. Це горніст підіймає мешканців піонерського табору на ранкову зарядку. Тут же вони дізнаються про розпорядок сьогоднішнього дня.

Весело і повноцінно проводять свій відпочинок діти. До їх послуг хороша бібліотека, систематично працюють різні гуртки. Старша піонервожата Н. П. Острогляд та піонервожати загонів Сапа Валя, Лемешко Ніна і Галєєва Сося влаштовують на табірній площі цікаві гри, проводять бесіди, читають газети, ходять з піонерами на екскурсії, до часто в піонерський табір приїжджає кінопересувач, дітей демонструють цікаві нощі.

У першій зміні в таборі почиливали 55 піонерів. Всі вони добре загоріли, набрались апетиту. Кожна дитина прибавила зі 2—3 кілограми, а троє з них по 4 кілограми.

Нещодавно піонерський табір прийняв на відпочинок нову зміну дітей.

В. МІХАЙЛОВ,
начальник піонерського табору

ЗВЕДЕННЯ

про хід виконання плану здачі овочів державі по колгоспах району за станом на 1 серпня 1951 року

(в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Огірки	Капуста	Помідори	НАЗВА КОЛГОСПІВ	Огірки	Капуста
ім. Воровського	300,3	2,66	—	«Путь Ильича»	43,9	21
«Победа»	197,8	2,58	2	ім. Ватутіна	34	1,5
ім. Хрущова	153,24	52,49	1,1	ім. Сталіна (В.Кр.)	34	0,2
ім. Фрунзе	87,1	—	—	ім. Ворошилова	25,6	1,7
«Червоне поле»	85,7	1,3	—	ім. Чкалова	23,6	6,2
ім. Леніна	77	1,8	0,4	ім. Горького	15,3	7,5
ім. Жданова	75,7	21,3	0,8	ім. Кірова	14,6	3,5
«Черв. Жовтень»	70,36	27,4	1,2	ім. Маленкова	12,8	0,3
ім. Сталіна (П'ят.)	63	27,25	—	«Перебудова»	6,25	13,9
«Пам'ять Леніна»	59,6	6,8	0,7	«Зоря комунізму»	6,2	26,7
«ХТЗ»	57,8	—	0,5	ім. Калініна	—	—
ім. Будьонного	56,1	—	1,3	ім. Орджонікідзе	—	—
ім. Молотова	44,2	9,47	0,2	ім. В. Молотова	—	—

СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

„В чайній немає порядку“

Газета «Ленінець» від 8 липня під таким заголовком надрукувала замітку, в якій розповідалось про непорядки в чайній Верхньокринчанського ССТ.

Як повідомив в редакцію голова Верхньокринчанського ССТ тов. Шило, факти, вказані в статті, ствердились. Правління ССТ на своєму засіданні накреслило ряд конкретних заходів щодо покращення роботи чайної.

Завідуючий буфетом тов. Г. М. Бризгаловій за припущені непорядки оголошено суворо догану з попередженням.

ПОДІЇ В КОРЕЇ

Головне командування Наной армії Корейської Народної Республіки повідомляло, що 2 і 3 серпня частини Корейської Народної армії в взаємодії із загонами китайської народної добровольчої армії на фронтах вели бої проти американо-англійських інтерв'єнтів і лісманівської армії.

Біля східного узбережжя Чонджу Народної армії потопили американський есмінець, який намагався прорватися в порт Сан.

Зенітні частини і загони стрільців-мисливців збили 10 літаків противника.

Агентство Сінхуа переговори в Кесоні

Китайське агентство Сінхуа повідомило останніми днями відомлень з Кесона про заступників, які ведуть переговори про перемир'я в Кореї.

Представники корейської народної армії і китайських народних добровольців з одного боку і збройних сил ООН з другого боку обговорюють другий етап порядку денного про встановлення демаркаційної лінії між сторонами для створення нейтральної зони. Обидві сторони поки не дійшли згоди в статті зухвалої пропозиції представників збройних сил просунути воєнну демаркаційну лінію глибше на північ від паралелі.

Редактор Ів. МОЛОДІ

ЗМІЄВСЬКА Ольга
нівна, яка проживає в Скельки, Василівського району, порушує справу про крадіжку з своїм чоловіком П. ЄВСЬКИМ Павлом Павловичем, який проживає в с. поріжжі, селище Зелений вул. Студентська, буд. № 10.
Справа буде розглядана Народному суді 2-ої міської Василівського району, Тернопільської області.

М. ДОН,

завідуючий райВНО.

Закінчити підготовку шкіл до навчального року

Наступила вирішальна пора в завершенні робіт по підготовці шкіл до нового 1951—1952 навчального року.

Більшість шкіл району (Орлянська СШ, Василівська, Царкунська № 2, Шмальківська семирічні школи, Балківська № 3, Першотравнева і ряд інших) вже готові до навчання. Але є значна частина шкіл, де ще не закінчили ремонту приміщень, не завезли паливо, не підготували квартири вчителям.

Особливо загрозливий стан в Кам'янській середній школі. Тут до цього часу ще не закінчено капітального ремонту одного приміщення, а трьох інших ремонтувати не почали, хоч директор школи вже давно доповів, що приміщення відремонтовані. В школі не ор-

ганізовано інтернату, не придбано ніякого інвентаря, немає вбиральні, квартири вчителям не підготовляються. Ніхто до цього часу не займався питанням обліку дітей шкільного віку. Кам'янська сільська Рада і правління артілі «Пам'ять Леніна» незадовільно керують і надають допомогу в підготовці шкіл до навчання. За умовою, колгосп «Пам'ять Леніна» повинен виконати робіт по ремонту школи на 10 тисяч карбованців. Гроші вже заплачені, а роботи не виконані.

Давно підбрала приміщення для початкової школи № 2 Балківська сільрада, але роботи по ремонту проводяться дуже повільно. Таке ж становище з ремонтом шкіл у Підгір-

ному, П'ятихатках, Норово та деяких інших сільрадах. Неякісно ремонтують приміщення в Царицинкунській семирічній школі № 1, Широкивській, Орлянській семирічній школах, Василівській початковій школі № 3, Кам'янській початковій школі № 2.

Погано організовано завезення палива в Червоноармійській, Лугівській, П'ятихатській, Щербаківській семирічній школах. За планом для шкіл і вчителів району треба завезти 620 тонн соломи, а завезено тільки 210 тонн.

Значна частина вчителів працює над питанням особистої підготовки до нового навчального року. Влітку цього року пройшли перепідготовку 47 вчителів, на сесіях заочників було 63 чоловік, 14 чоловік витримали державні екзамені в училищах і інститутах. Курси вчителів V—VII класів прослухали 21 чоловік. Багато

вчителів індивідуально займаються підготовкою до навчання. Але є ще й такі, що зовсім не працюють над собою—не аналізували програм, не займаються плануванням, не вивчають методичних вказівок.

Погано забезпечується район підручниками. Книготорг завіз всього 15 процентів підручників, а в школи ще не завезено їх зовсім і ССТ завозити їх відмовляються.

Час, що залишився до початку учебного року, треба використати для повної підготовки приміщень, інтернатів, буфетів, класної і шкільної меблі, залучити до роботи всіх учнів, які повинні тримати осінні екзамені.

Школи потребують практичної допомоги в підготовці до навчального року від сільських Рад, партійних організацій, колгоспів і громадськості.

М. ДОН,

завідуючий райВНО.